
 
Im Teilehmerbeitrag inklusive Leistungen: 
Bustransfer (Hin- und Rückfahrt) nach Bezau ab Langenau im Reisebus (bei Anreise mit 
dem Reisebus am Donnerstag und Freitagnachmittag), zwei (bzw. drei) Übernachtungen 
auf der Sonnalp, Berg- und Talfahrt mit der Gondelbahn Bezau zur Sonnalp bei der An- bzw. 
Abreise, Gepäcktransportpauschale der Gondelbahn, Kurtaxe, finnische Bergholz-Sauna, 
All-Inclusive* (Ausgenomen Alkoholische Getränke), „Beach-Party“ 2019, 
Unterhaltungsprogramm.  
Nicht im Teilnehmerbeitrag enthalten sind die Kosten für die Skipässe, die jeder 
Teilnehmer selbst zu entrichten hat. 
 
Teilnehmerbeiträge: 
 

Es gilt das genaue 
Alter bei 

Reiseantritt 

Frühbucherpreis 
 

Normalpreis Anreise am  
Donnerstag (+1 Nacht)  

Kinder von 0 bis 
5,99 Jahre 

25,-€ 
20,-€ 

35,-€ +10,-€  

Kinder 6 bis 12,99 
Jahre 

65,-€ 
60,-€ 

75,-€ +15,-€  

Jugendliche ab 13, 
Schüler, 

Azubis, Studenten 

85,-€ 
80,-€ 

95,-€ +25,-€  
+20,-€ 

Erwachsene ab 18 105,-€ 
100,-€ 

115,-€ +25,-€  
+20,-€ 

Aufschlag für 
Nichtmitglieder 

+20,-€ +20,-€ -- 

 
Frühbucher Preisvorteile: 
Spare jetzt 15€ gegenüber dem Normalpreis bei Anmeldung bis zum 17.11.2019 
 
Wichtig: 
Die Anmeldung ist erst gültig, wenn der Teilnehmerbeitrag auf dem Konto der DLRG Jugend 
eingegangen ist. Der Teilnehmerbeitrag ist direkt mit der Anmeldung fällig. Die 
Mindestteilnehmerzahl sind 30 Personen, die maximale Teilnehmerzahl 50 Personen. 
Kinder bis einschließlich 12 Jahre können nur in Begleitung eines Erwachsenen bei 
Snowdays teilnehmen. 
*Alkoholische Getränke sind nicht im All-Inclusive-Angebot eingeschlossen. Eine Auswahl 
an alkoholfreien Getränken steht den ganzen Tag zur Verfügung. Alkoholische und 
Alkoholfreie Cocktails bei der „Beach-Party“ sind nicht im Teilnehmerpreis inbegriffen. 
Anmeldeschluss ist der 22.12.2019 

 

SNOWDAYS 
 

16.-19.01.2020 
 

Club Sonnalp  
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Snowdays 
16.01. – 19.01.2020 

 
Liebe DLRG´ler, 
"Pog dei Dracht a, 'etz gäds auf de Oim!" 
(Pack deine Tracht ein, jetzt geht es auf die Alm) 
..unter diesem Motto geht es vom 16.01. bis 19.01.2020 zum dritten Mal ins wunderschöne 
Bezau nach Österreich auf unsere Hütte „CLUB SONNALP“.  
Egal ob jung oder alt, ob Freunde oder Familie, auf "CLUB SONNALP" ist für alle noch mehr 
geboten und ein super cooles, abwechslungsreiches Wochenende garantiert. 
 
Unterkunft: 
Übernachtet wird auf unserer neuen Winter Lokation „CLUB Sonnalp“ in Bezau/Österreich. 
Durch die einzigartige Lage direkt an der Mittelstation der Gondelbahn Bezau und direkt 
neben der Naturrodelbahn und mitten im Skigebiet Bezau/Niedere/Andelbuch hat uns die 
Hütte bereits dieses Jahr begeistert. Aber auch die Bauweise selbst erinnert an die 
Schwandalpe, wenn auch viele Dinge größer und moderner gestaltet sind. Außerdem wird 
uns wieder die tolle Sauna zur Verfügung stehen. 
Alles in allem bietet die Sonnalp sehr viele Möglichkeiten und deshalb freuen wir uns sehr 
auf Snowdays 2020! 
 
Skigebiet: 
Aufstehen.Anziehen .Los geht´s. 
Genau das geht nur auf der Sonnalp. Direkt an der Rodelpiste und an der Mittelstation der 
Gondelbahn Bezau liegt deine Unterkunft für einen perfekten Skitag. Die Gondelbahn 
Bezau bringt dich in 5 Minuten auf 1715 Meter über dem Meeresspiegel. 
Das Skigebiet bietet Abfahrten für alle Schwierigkeitsstufen auf 20 Pistenkilometern. Davon 
sind 10 Pistenkilometer Skirouten die Richtung Tal führen. Das Skigebiet verfügt neben der 
Gondelbahn in Bezau zwei ältere 2-er Sesselbahnen und 4 Schlepplifte. Wem das nicht 
genug ist, der kann mit dem öffentlichen Skibus direkt von der Talstation Bezau innerhalb 
von 15 Minuten ins große Skigebiet Damüls/Mellau fahren, welches 
mit über 109 Pistenkilometern zu den Schneereichsten Skigebieten zählt. 
 
Anreise: 
Bei Snowdays 2020 gibt es zum zweiten Mal die Möglichkeit, bereits am 
Donnerstagnachmittag/Abend, 16.01.2020 anzureisen und somit drei Nächte auf der 
Sonnalp zu verbringen. Die gemeinsame Anreise am Donnerstag wird mit einem kleinen 
Reisebus gegen 16.30 Uhr stattfinden.  
Aufgrund der sehr guten Erfahrung mit der Anreise am Donnerstag können wir wirklich nur 
jedem ans Herz legen, sich einen Tag Urlaub zu nehmen und die "Ruhe vor dem Sturm" zu 

genießen: leere Skigebiete, leckeres Essen und entspannte Atmosphäre auf der Sonnalp 
warten auf euch. Und das für nur 20€ p.P.! (Preise für Kinder geringer, sind den 
Teilnehmerbeiträgen zu entnehmen.) 
Die Abfahrt bei Anreise am Freitagnachmittag, 17.01.2020 mit dem Reisebus findet um 
15.00 Uhr statt. Die Rückkehr am Sonntag, 19.01.2020 wird gegen 19.00 Uhr sein.   
 

 
Essen und Trinken: 
Zum fünften Mal bieten wir bei Snowdays 2020 ein All-Inklusive-Angebot* an, welches 
bereits im Teilnehmerbeitrag inkludiert ist. Die Verpflegung beinhaltet Frühstück, 
Mittagssnack und Abendessen. Am Ankunftstag wird die erste Mahlzeit das Abendessen 
sein, am Abreisetag das Mittagessen die letzte. Ebenso ist eine Auswahl an alkoholfreien 
Getränke im All-Inklusive-Angebot inkludiert. Alkoholische Getränke müssen separat 
entrichtet werden. 
 
Mitzubringen sind: 
Spannbetttuch, Bettwäsche, Überzug für Kopfkissen, Hüttenschuhe, festes Schuhwerk, 
warme (Wechsel-) Klamotten, Waschzeugs, Handtücher, Kleidung für die Neon-
Party, Spiele, Tischtennisschläger etc., je nach Wetter auch Sonnenbrille und 
Sonnenschutz. 
Wer die finnische Bergholzsauna nutzen möchte MUSS bitte ein separates Handtuch dafür 
mitbringen, muss aber kein extrem großes Sauna Handtuch sein.  
Außerdem solltet Ihr genug Geld für die Skikarten und zusätzliche Getränke ect. dabei 
haben. Bitte beachtet auch, dass in Österreich Skihelmpflicht gilt, auch für Erwachsene! 
Aus Sicherheitsgründen ist auch für alle Rodler die auf der Naturrodelbahn in Bezau 
Skihelmpflicht.  
 
Abendprogramm:  
Getreu unserem diesjährigen SNOWDAYS-Motto "Pog dei Dracht a, 'etz gäds auf de Oim!" 
werden wir ein wenig Bayrische Stimmung auf die Sonnalp bringen! Am Freitagabend 
möchten wir euch zu einem Bayrischen Abend mit allem was dazugehört einladen: 
Bayrisches Essen, Bier und Tanz. Danach werden wir den Abend mit einer feucht, 
fröhlichen Bierzelt Stimmung ausklingen lassen. Also pack auf jeden Fall dein Dirndl 
und/oder Lederhose ein;) Musikalische Instrumente sind natürlich auch sehr 
willkommen. In der Nacht von Samstag auf Sonntag erwartet euch wieder ein kleines 
Feuerwerk, und natürlich wird es auch wieder eine Snowdays Party unter dem 
Motto „Beach Party“ geben. Doch noch mehr denn je steht jeder Einzelne und die 
Gemeinschaft im Vordergrund!  
 


